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Tisztelt Miniszter Asszony!

A területfejlesztésről és területrendezésről szóló, többször módosított 1996. évi XXI. törvény 
által   létrehozott   Országos   Területfejlesztési   Civil   Egyeztető   Fórum   (OTCEF)   nevében 
fordulunk   Önhöz   levelünkkel,   mint   a   Fórumot   az   Országos   Területfejlesztési   Tanácsban 
(OTT) képviselő civil küldöttek.

A   kormányprogramban   szerepel   a   minőségi   jogalkotás   kereteinek   megteremtése,   ennek 
érdekében   biztosítani   kívánják   „a   civil   szféra,   de   az   egyes   állampolgárok   érdemi 
részvételének lehetőségét is a döntések előkészítésében”1. A demokráciába vetett, az utóbbi 
hetekben  megrendült   közbizalom  helyreállítása  érdekében  kérjük,   hogy   a   területfejlesztés 
területén a jogalkotási folyamatban a jövőben hangsúlyosabban támaszkodjanak a szakmai és 
társadalmi nyilvánosságot biztosító intézményekre, így az OTTre és a mellette működő civil 
egyeztető fórumra, az OTCEFre.

Ezen észrevételünket  és  kérésünket  három konkrét  esettel  kívánjuk alátámasztani,  és ezek 
esetében különösen kérjük és várjuk Miniszter Asszony intézkedését.

A   kormány   a   nyár   folyamán   számos   olyan   előterjesztést   készített   és   terjesztett   az 
Országgyűlés   elé,   amelyet   a   hatályos   területfejlesztési   törvény   értelmében2  az   OTTnek 
előzetesen   meg   kellett   volna   tárgyalnia,   azonban   a   2006.   március   17i   jubileumi   ülését 
követően csak 2006. szeptember 5én ült össze. A törvényesség és a jogállamiság megőrzése 
érdekében július 10én az OTCEF elnöke és delegáltjai levélben kérték a Miniszterelnök Urat 
és  Önt   is   az  OTT összehívására  és   a  Tanács  által  nem véleményezett   törvénymódosítási 
javaslatok visszavonására. Sajnos kérésünk nem talált  meghallgatásra, így az egész magyar 
társadalmat és önkormányzati struktúrát alapjaiban érintő önkormányzati törvény módosítási 
javaslata   is   széleskörű   társadalmi   vita   nélkül   –,   csak   az   önkormányzati   szövetségekkel 
egyeztetve – került a kormány, majd a parlament elé, ahol a kétharmados támogatás hiányában 
elbukott.

1 Idézet a kormányprogram 34. oldaláról. 
http://www.magyarorszag.hu/hirkozpont/hatteranyagok/kormanyprogram_tordelt20060530

2 A hivatkozott területfejlesztési törvény 8. §a értelmében „az Országos Területfejlesztési Tanács (a  
továbbiakban: Tanács) közreműködik a területfejlesztéssel és a területrendezéssel kapcsolatos kormányzati  
feladatok ellátásában, valamint dönt az e törvényben meghatározott esetekben.” A törvény 8. §ának (4) 
bekezdése részletesen felsorolja azokat a döntéseket, amelyekben ki kell kérni a Tanács véleményét, és 
amelyek „érvényesítése érdekében az ország társadalmi, gazdasági, infrastrukturális helyzetével,  
fejlődésével, valamint a térségek helyzetével és fejlődésével kapcsolatos jelentős kormányelőterjesztésekhez 
mellékelni kell a Tanács állásfoglalását.”
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Reméljük, hogy a nyári időszak – akár a szabadságolásoknak is betudható – gyakorlata nem 
válik   általánossá,   a   jövőben   lehetősége   lesz   az   OTCEFnek   és   az   OTTnek   érdemi 
véleményezésre. Ugyanakkor kétségeinket növelik az alábbi események:

2006.   szeptemberi  ülésen   az  OTT   megvitatta  és   elfogadta   II.   félévi   munkatervét. 
Mivel a társadalmi egyeztetésekben szerzett civil tapasztalataink azt mutatják, hogy a 
gyakorlatban   nincs   lehetőség   egy   közigazgatási   egyeztetésen   átesett 
törvény(módosítási) tervezetet érdemben befolyásolni, ezért a munkaterv vitája során 
az   OTCEF   javaslatot   tett   arra,   hogy   az   OTT   kétszer   vegye   napirendjére   a 
területfejlesztési törvény módosítását, először egy tájékoztató formájában a koncepció 
ismertetése és megvitatása céljából, másodszor a közigazgatási egyeztetést követően, a 
törvénymódosítás   pontos   szövegének   megvitatására.   Sajnos   kérésünk   nem   talált 
meghallgatásra, az OTT elnökeként Ön ragaszkodott hozzá, hogy csak a közigazgatási 
egyeztetést követően kerüljön az előterjesztés az OTT elé.

A 2006. október 4re tervezett ülés elmaradt, mivel az önkormányzati választásokat 
követő napokban a régiók OTT delegáltjainak személye még nem tisztázódott. Az ülés 
elmaradása   egyrészről   érthető,   de   erre   már   a   féléves   munkaterv   összeállításánál 
tekintettel kellett volna lenni. Új időpont még nem került kijelölésre.

A   demokratikus   intézményrendszerek   iránti   közbizalom   visszaszerzése   érdekében   kérjük 
Miniszter Asszonyt, hogy mielőbb hívja össze az Országos Területfejlesztési Tanács elmaradt 
októberi   ülését,   és   azon   a   nyitott   jogalkotás   elveinek   megfelelően   tűzze   napirendre   a 
területfejlesztési törvény módosítási koncepciójáról szóló tájékoztatót. Kérjük továbbá, hogy 
ugyanezen cél érdekében a jövőben is biztosítsa a törvényes eljárási rend betartását, az OTT 
rendszeres   összehívását   és   a   területfejlesztési   vonatkozású   döntéshozatalba, 
jogszabályalkotásba való bevonását.

Budapest, 2006. október 10.
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